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Integration is a necessary condition of a modern educational process. The possibility of realization in any educational institution could transform this school to a new level of its development. 

The usage of inter subject integration makes the educational process more varied, interesting, emotional, creatively saturated. Subject integration promotes systematization, depth and strength of knowledge, helps to give pupils a whole picture of the world.

Сучасна школа переорієнтовується на визнання особистості дитини найвищою цінністю. При цьому посилюється значущість пізнання особистості школяра  і дій із розвитку його здібностей і природних задатків. Особистість стає цінністю суспільства, а метою освіти – розвиток особистості. 
Для розвитку особистості математика має чималі можливості. Тому завдання вивчення математики в школі – сприяти інтелектуальному розвитку учнів, навчити їх бути активними у прийнятті рішень, підготувати до праці, самостійної діяльності. Окрім того, математична освіта є базовою для вивчення основ наук, для наступної підготовки кваліфікованих спеціалістів, їх усебічного розвитку.

Завдання вчителів математики сьогодні - забезпечити якісне навчання, цілеспрямовано готувати школярів до глибокого і свідомого вивчення предмету, створювати можливості для виявлення здібних і обдарованих дітей, розвивати інтерес учнів до науково-дослідницької роботи.
Перед кожним учителем постає проблема: як навчити дітей. Основною формою навчально-виховного процесу  залишається урок. Досвід переконує, що від того, наскільки учні зацікавлені предметом, залежить їхня активність на уроці, а від неї, у свою чергу - ефективність самого уроку. Одна з актуальних проблем сучасної школи є активізація пізнавальної діяльності учнів. 
Ян Амос Коменський казав: «Усі знання виростають з одного коріння — з навколишньої дійсності, а тому й повинні вивчатися у зв'язках»… Тому одним із способів розв’язання цієї проблеми є інтеграція предметів природничо-математичного циклу. 
Інтегроване навчання – це навчання, яке ґрунтується на комплексному підході. Освіта розглядається через призму загальної картини, а не ділиться на окремі дисципліни. Предметні межі (роздільники) зникають, коли вчителі заохочують учнів робити зв’язок між дисциплінами й спиратися на знання і навички з кількох предметних областей.
Учням потрібні відкриті можливості для інтеграції знань і навичок з різних предметів та критичного оцінювання того, як ці частини взаємодіють.
Тому  інтегрований освітній процес повинен базуватися на принципах:

- доступності;

- науковості;

- послідовності;

- системності;

- цілісності;

- логічності;

- вертикального тематизму.

Інтеграція предметів посилює взаємодію всіх дидактичних принципів в процесі навчання. Функціонуючи як самостійний принцип, вона може визначити цільову спрямованість усіх інших принципів, упорядковуючи їх до розв’язання задач – формування цілісної системи знань і вмінь особистості, розвиток творчих здібностей учнів та їх потенційних можливостей. І тоді наочність, систематичність, індивідуальний підхід, колективність, зв'язок з практикою, активізація навчання стають засобами реалізації інтеграції предметів в конструйованій на їх основі дидактичній системі.
Інтеграція предметів не повинна ускладнювати зміст і процес пізнавальної діяльності учнів. Тому необхідно поступове введення як елементів проблемності, так і об'єму, і складності міжпредметних зв'язків. Важливо забезпечити поступове зростання пізнавальних інтересів учнів. 
Організація процесу інтегрованого навчання здійснюється за такими етапами:

- односторонні міжпредметні зв'язки на уроках з суміжним предметом на основі репродуктивного навчання і елементів проблемності;

- ускладнення міжпредметних пізнавальних задач і посилення самостійності учнів в пошуку їх розв'язання;

- включення двосторонніх, а потім і багатосторонніх зв'язків між предметами шляхом координації діяльності вчителів (висунення загальних навчальних проблем, їх поетапне вирішення в системі уроків);

- розробка широкої системи в роботі учителів, яка забезпечує міжпредметні зв'язки як в змісті і методах, так і в формах організації навчання (комплексні домашні завдання, уроки, семінари, екскурсії, конференції), включаючи позакласну роботу і розширюючи рамки навчальної програми.
Слід пам’ятати, що інтеграція – це не поєднання, а взаємопроникнення двох або більше предметів. Це не просто поєднання частин, а об’єднання їх у єдине ціле на основі спільного підходу. Інтегрований урок  - це органічне поєднання в уроці відомостей інших навчальних предметів навколо однієї теми, що сприяє інформаційному збагаченню сприйняття, мислення і почуттів учнів за рахунок залучення цікавого матеріалу, що також дає змогу з різних сторін пізнати якесь явище, поняття, досягти цілісності знань.
Інтеграція – необхідна умова сучасного освітнього процесу, її можлива реалізація в межах будь – якого навчального закладу здійснила б перехід цього закладу на новий рівень його розвитку.

Використання міжпредметної інтеграції робить процес навчання різноманітним, цікавим, емоційно забарвленим, творчо насиченим. Інтеграція предметів сприяє систематизації, а, отже, глибині і міцності знань, допомагає дати учням цілісну картину світу. При цьому забезпечується можливість наскрізного застосування знань, умінь, навичок, отриманих на уроках, підвищується ефективність навчання і виховання.
Інтеграційні процеси в освіті тривають, і вони різноманітні, але мета їх одна – розвинена, креативна особистість, здібна до творчого пошуку.
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